

做好财务工作“把关人”

——记中原银行商丘夏邑支行委派会计主管刘芹

文/图 本报融媒体记者 张壮伟



刘芹(左)正在指导客户办理业务。

在领导眼中,她是一个在任何岗位都勤勤恳恳的员工;在同事眼中,她是一个让人看到就能激发无限动力的伙伴;在客户眼中,她是一个尽职尽责的工作者。她就是中原银行商丘夏邑支行委派会计主管刘芹。

在委派会计主管的岗位上已经工作了6年的刘芹,一直坚持原则,任劳任怨,踏实肯干,获得了领导和同事的一致好评。她数次被总行、分行评为优秀会计主管,所带领的团队在工作考核中多次名列前茅。年轻的刘芹能够在工作中一步一个台阶,不断突破自我,她身上到底具有什么样的品质?

爱岗敬业 不负韶华

刘芹在踏入岗位的第一天,就有着明确而坚定的理想目标和努力方向:完善自我,超越自我,成为业务工作的行家里手,以出色的业务技能和业绩,实现自己的人生价值。入职伊始,勤奋好学的她很快找准了自己的定位,凭着年轻人永不服输的冲劲,在学中干,在

干中学,不懂就问,不会就学,勤学能干奠定了她干好工作的基础。

业务紧张繁忙时,她加班加点,直到把手头的每项工作都处理得井井有条、件件到位,对于她“拼命三郎”的精神,有人不理解、有人心疼、有人关怀提醒,但她始终以勤勉的工作态度、优异的工作成绩回应着大家,也回应着自己的青春誓言。正是这种义无反顾的韧劲,使她在不知不觉中成为大家的学习标杆,满满的正能量感染着身边的每一位同事。

认真负责 倾心服务

作为委派会计主管,刘芹不仅仅只是做好柜面服务,还要做好每一位客户的服务。刚到中原银行商丘夏邑支行不久,有一位大爷称有个棘手的业务,一直都没有办成,但是着急用钱,刘芹安抚着客户的情绪,耐心地给客户讲述解决办法,告知客户办理业务所需的资料,并写在纸上交给客户,留下客户的电话,持续关注着客户的办理进度。同时将自己的电话告知客户,让客户有不明白的地方随时沟通,很快客户的业务就成功办理完成。刘芹的贴心服务,让这位客户非常感动,多次电话致谢,并在该行工单系统提出表扬。

刘芹说,会计工作非常枯燥乏味,更不允许出现一丝差错,要想干好它,没有捷径可走,只有严谨、细心、多掌握专业知识。选择会计岗位,就要积极主动、虚心学习,勇于负责,履行职能,埋头苦干。她常说,成绩的取得不是哪一个人的功劳,而是全体人员共同努力的结果。

深夜来临,中原银行商丘夏邑支行经常灯火通明。刘芹眯着眼睛,仔细审核每一张单据,加班加点成了她工作的常态。一次,她正下班回家,丈夫面带微笑地调侃她:“今天太阳打西边出来了,可算正点回家一回。”面对家人,她的内心总有些许愧疚,但对于她所热爱的事业,她问心无愧。“一个人人为工作,为自己钟爱的事业,即使经常加班,也无怨无悔。”正是她的那份担当,那份奉

献,那份认真,使得该行各项会计业务平稳运行。

身体力行 率先垂范

刘芹除了是一名委派会计主管,还是分行级内训师,她多次担任讲师,做了多场培训。今年以来,她在工作繁忙的情况下,加班制作完成了《久悬相关业务》《中原银行预留印鉴管理办法》等PPT材料,并在培训现场举出了大量的实际例子以讲解,收到了良好的培训效果。

同时,她是两个孩子的妈妈。她的孩子一个在上小学,一个才两岁半。平时,她很少接送孩子上下学,为此孩子对她也有些许抱怨。今年3月,她调任夏邑支行任委派会计主管,感受到了巨大的工作压力,因此更加努力工作。每次上班,两岁半的孩子哭得像泪人,但是为了工作又不得不和孩子分开。她常说,自己不是一位称职的妈妈,每天早出晚归,陪伴孩子的时间少之又少。

刘芹告诉记者,她的座右铭是“愿大、志坚、气柔、心细”。在她的身上,有着刚柔并济的力量,她是父母眼中的娇女,是丈夫眼中温和的妻子,也是孩子眼中慈爱的母亲。但在工作中,她是委派会计主管、是会计业务的带头人,更是冲在最前面的勇士。

风劲帆满图新志,砥砺奋进正当时。刘芹说,未来,她会始终保持激情,不遗余力奔向远方。



扫码观看更多视频报道



交通银行商丘分行

排查整治安全隐患

本报讯(记者 任威)近日,交通银行商丘分行开展了安全隐患专项排查工作,进一步提升该行安全保卫工作成效,牢固树立经营单位安全生产“三管三必须”主体责任,实现“无四类风险事件、无安全责任事故、无不良影响”的工作目标。

此次安全隐患排查工作中,该行对营业网点、自助银行、办公大楼、监控中心、计算机中心机房等重点部位和场所进行排查,切实做到全面覆盖、摸清底数、不留死角;对存在的问题进行全面梳理分析,建立隐患问题整改台账,责任到人,按照问题类别及工作难度制订整改方案并有序推进整改落实;对出现问题的原因进行深入分析,对相关问题暴露出的工作机制和流程进行优化完善。

中国银行夏邑支行

开展“金融知识万里行”宣传活动

本报讯(记者 霍天艳)近日,中国银行夏邑支行加大消费者权益保护宣传力度,开展“金融知识万里行”宣传活动,进一步帮助消费者树立风险防范意识,提高风险识别能力,树立正确消费观念。

该行围绕“维护消费者基本权利,保障消费公平”“保护个人信息安全,促进消费公平”“防范电信网络诈骗,守护消费公平”“关注特殊群体,扩大消费公平”四个主题开展专项宣传。该支行领导班子带队走上街头,对市民普及相关知识,发放宣传折页,并通过讲解生动案例的方式,帮助市民了解金融产品,增强识别、判断、防范金融风险的能力,提升金融素养,为营造和谐共赢的理性消费环境夯实基础。

夏邑农信联社

金融助力“三夏”生产

本报讯(记者 霍天艳)近日,夏邑农信联社立足县域实际,及时对接金融需求,主动强化金融保障,助力“三夏”生产。

该联社依托“整村授信”“行长进万企”工作,及时对接夏粮收购、加工、化肥等生产销售客户,着力提升办贷效率,扎实推进夏收、夏管和农业生产资金供应工作,精准支持“三夏”生产。同时,创新推出信贷产品“收粮贷”,充分满足客户用款周期短、时间急的资金需求,为辖内粮食收购经纪人、种粮大户、小微企业主等客户群体提供了金融保障。截至目前,该联社发放支持“三夏”生产贷款382笔,5.031万元;支持购买大型农机贷款270笔,2091.55万元。

农行商丘睢县支行

以强有力监督促巡视整改工作扎实推进

本报讯(记者 霍天艳)今年以来,农行商丘睢县支行纪委严格按照市分行纪委巡视整改监督要求,提高政治站位,认真履行整改监督责任,强化提示提醒和全程监督,找准监督的切入点、着力点,以高质量的监督促巡视整改工作扎实推进,更好地服务保障全行各项工作高质量发展。

聚焦监督主体,抓好自身整改。农行商丘睢县支行纪



近日,中原银行商丘白云支行员工为上门办理业务的客户解答疑问,手把手教客户使用手机银行。本报融媒体记者 霍天艳 摄

中原银行总行乡村振兴金融服务部

调研虞城县普惠金融业务

本报讯(记者 霍天艳)日前,中原银行总行乡村振兴金融服务部副总经理蔡加强一行5人赴虞城县实地调研普惠金融业务。

蔡加强一行前往虞城县利民镇乔庄村、张楼村,乔集镇政府、乔集镇高庄村进行实地调研,并与乔集镇党委书记刘伟,产业农户代表、合作社负责人就产业农户贷款、资金需求开展座

谈交流。随后实地走访了蔬菜大棚种植户、养殖户、加工企业,了解了产业农户在发展经营中的情况。蔡加强表示,下一步,中原银行总行将在“豫农E贷”等信贷产品方面进行优化,为产业提供资金支持,真正实现中原银行“家家有中原、户户有授信、人人有服务、个个有额度”目标。

此次调研为中原银行商丘分

行普惠授信业务及惠农业务发展提供了很好的指导作用。下一步,中原银行商丘分行将围绕“新中原、新服务、新未来”的发展布局,坚持“服务战略、服务实体、服务企业、服务人民”的方向,以客户为中心,深入践行“贴心、专业、合作、共赢”的服务理念,扎实推进中原银行普惠授信业务,为商丘经济发展作出新的贡献。

夏邑农信联社

安保练兵比武提技能

本报讯(记者 霍天艳)农信沙场夏点兵,厉兵秣马见真功。6月19日,夏邑农信联社开展安全保卫练兵“大比武”技能竞赛,全辖40余名青年员工参加比武。

该联社党委委员宗功辉在赛前指出,此次练兵“大比武”技能竞赛活动既是对大家业务技能的全面检阅,又是体现个人能力的练兵场,参赛人员要以“团结、拼搏、进取”为宗旨,认真参加各项竞赛项目,释放激情,张扬活力,团结拼搏,争创佳绩。

按照各个比赛项目,练兵“大比武”竞赛有序开展。参赛员工充分发挥个人潜能,充分发扬不怕苦、不怕累、不怕热的农信铁军精神,战胜酷热天气,竞技赛场,竞相角逐,充分展现了过硬的技能和良好的精神风貌。

下一步,夏邑农信联社将持续巩固深化练兵比武成效,以赛促学、以学促比、以比促进,营造“比、学、赶、超”浓厚氛围,筑全“一流技能、一流素质”双一流人才梯队,绘就夏邑农信联社高质量发展新篇章。



近日,中国民生银行民权支行在庄子广场举办了“增强诚信意识,优化信用环境”集中宣传活动。该行工作人员通过摆放宣传展板、散发诚信宣传单、接受现场咨询等方式向公众普及信用知识,营造“学信用、懂信用、用信用”的良好氛围,进一步提高广大群众的信用意识。本报融媒体记者 霍天艳 摄

交通银行

交通银行线上抵押贷

交通银行助力中小微企业,全款住房抵押,最高可借1000万元,利率低至三厘二,免评估费,免抵押费,一次授信,十年有效。

咨询电话: 15136005299 13803707556 17838872999 15703709933

金融帮帮团 帮您来维权

为维护广大金融消费者合法权益,《商丘日报》《京九晚报》将征集金融维权案例,解决市民在金融消费中遇到的难题,披露行业不良现象。为了您的权益,请拨打电话联系。



党委对整改工作方案和“三张清单”进行前置性审核;充分利用“第一种形态”进行提示提醒,持续把巡视整改落实情况作为政治监督和日常监督的重要内容,督促支行党委细化整改措施,确保问题整改全覆盖、无遗漏;督促相关部门落实整改,根据清单中的具体整改部门所承担的整改内容,科学精准实施监督检查。

聚焦监督进程,抓好检查反馈。农行商丘睢县支行纪委每周跟踪了解全行巡视整改进展情况,对支行各部门巡视整改落实情况进行全面覆盖监督检查,每周将各部门整改进度在支行范围内进行通报。每周向上级上报巡视整改和监督检查情况、线索核查处置情况、专项治理工作以及下周工作安排等,确保监督检查常态化,扎实推动巡视整改工作有序开展。